

設計図書の訂正について

令和7年1月20日に公告した下記工事等については、以下のとおり設計図書の一部を訂正したの
でお知らせします。

令和7年1月29日

福島県南会津建設事務所長 佐藤 敬

記

1 工事名等

工事番号 第24-41360-0204号

工事名 道路橋りょう維持（長寿）工事（耐震補強）

2 訂正内容

(1) 金抜き設計書（kinnuki002）について、次のとおり訂正しました。

工事内訳表（頁24）

（誤）汚泥運搬 0.1 m³

（正）汚泥運搬 1.5 m³

※ なお、今回修正した設計図書に関して、**電子閲覧システムのデータを修正しております**ので、必ず
ご確認くださいようお願いいたします。

閲覧図書訂正 正誤表

正

本工事費内訳表

頁0-0024

費目・工種・施工名称など	数量	単位	単価	金額	備考
調整データ	1.0	調整式			#0040 A=1, B=1, C=7
削孔作業時排水（汚泥）の処分料 汚泥	1.0	t			F9900 00
汚泥運搬	1.5	m ³			Y4448009066
汚泥吸排車運搬 運搬距離 48.4km D1D区間有り	1.0	m ³			S5200 00 施工 第0-0030号表
現場塗装工					Y210Z004771
橋梁塗装工 F-11					Y322S004772
素地調整	17.1	m ²			Y4488004773
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 継手部素地調整（動力工具）	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0032号表
ミストコート	17.1	m ²			Y4900000000
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 ミストコート変性エポキシ(1層)	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0033号表
下塗	17.1	m ²			Y4462004774
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 超厚膜形珪 杉樹脂塗料（2回/層）	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0034号表

24413600204

福 島 県

金抜き

誤

本工事費内訳表

頁0-0024

費目・工種・施工名称など	数量	単位	単価	金額	備考
調整データ	1.0	調整式			#0040 A=1, B=1, C=7
削孔作業時排水（汚泥）の処分料 汚泥	1.0	t			F9900 00
汚泥運搬	0.1	m ³			Y4448009066
汚泥吸排車運搬 運搬距離 48.4km D1D区間有り	1.0	m ³			S5200 00 施工 第0-0030号表
現場塗装工					Y210Z004771
橋梁塗装工 F-11					Y322S004772
素地調整	17.1	m ²			Y4488004773
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 継手部素地調整（動力工具）	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0032号表
ミストコート	17.1	m ²			Y4900000000
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 ミストコート変性エポキシ(1層)	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0033号表
下塗	17.1	m ²			Y4462004774
橋梁塗装工（新橋塗装） 新橋現場 超厚膜形珪 杉樹脂塗料（2回/層）	1	m ²			S7320 00 施工 第0-0034号表

24413600204

福 島 県

金抜き